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 БЕОГРАД - Поводом осмог рођендана СНС, премијер Србије Александар Вучић изјавио
је вечерас да та странка мора доказати народу да има право на наду.

  "Победили смо тајкуне и политичке манекене, али то није довољно, морамо још много да
радимо", поручио је Вучић.     

"Док будем председник СНС и владе, Србија ће имати само једну политику. Наш посао је
да бринемо о Србији. Сит сам прича о поделама на Американце, Русе, Европљане,
овакве, онакве...", истакао је премијер.

    

    

Председник Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић изјавио је данас на
обележавању осам година од оснивања партије да је она најорганизованија странка у
Србији и да ће увек доносити најбоље одлуке за Србију.

  

- СНС се разликује од других, доносићемо најбоље, а не најлакше одлуке за Србију. Тако
смо се понашали, тако ћемо се понашати - рекао је Вучић на обележавању јубилеја у
Смедереву.
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  Он је казао да је СНС покренула "све оно што други нису смели".  - Када смо доносили тешке и не увек популарне одлуке имали смо храбрости да кажемонароду зашто мислимо да је то у његовом интересу - рекао је Вучић.  Он је додао да ће Србија, док је он премијер Србије и председник СНС, имати "једнуполитику".  - Ми имамо само једну столицу - зове се Србија. Наш је посао да бринемо о Србији. Ситсам подела на Русе, Американце, овакве онакве - рекао је Вучић.
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  Он је додао да жели да поштује интересе Србије и да се бори "за свој народ".  - Имамо љубав само према својој земљи, налазимо се на европском путу, урадићемо сведа постанемо пунправан члан ЕУ, али док сам председник Владе нећемо уводитисанкције Русији - рекао је Вучић.  Он је додао да медији и данас лоше пишу о њему, али да "не жели да им плаћа рекет" даби добро писали о њему.  - Не можете да мењате Србију, ако нисте спремни да мењате себе - рекао је Вучић наобележавању осам година од оснивање СНС и додао да је промена самог себе основасваког напретка.
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  Вучић је на почетку обраћања пренео свим члановима странке честитке које им је упутиоњен оснивач, председник Србије Томислав Николић.  Лидер СНС је оценио да је то данас убедљиво најорганизованија странка, да све осталенису ни 50 одсто организоване као СНС, али то не сме их уљуљка.  - Морате обратити пажњу на људе, са њима да разговарате и да не мислите да смокласа изнад - рекао је Вучић и додао да СНС јесте и мора да буде власт која све ради засигурност, мир, стабилност и убрзани развој Србије, у интересу својих грађана.

  "У политици нема велике љубави, има само великих интереса… Ми имамо љубав премасвом народу, према својој деци", објаснио је Вуциц, и додао да није политика да слепослушамо некога, да је Србија је увек била слободарска земља.  Србији не треба никакав окупацијски гаулајтери.  "Немамо право да слободарски дух нашег народа укидамо. И то сви морају да знају",поручио је председник СНС.
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  Вучић је, осврћући се на историјат странке, рекао да су прошли осам тешких година,претрпели најтеже нападе и најпрљавије кампање са истим таквим спотовима док субили у опозицији, а да су, откад су ушли у власт морали да се боре против истих тих којису увели тајунски систем.  “Тада чак није ни било важно да ли их је бирао народ”, рекао је Вучић који је додао да сесве завршавало у тајкунско-бизнис клубовима и у понекој амбасади “и одлучивало се то ико ће и како да влада, али пре свега како да разара и уништава Србију”, навео је.

  Вучић је рекао да су храбро кренули у трежак обрачун знајући да ће за то платити ценуи то не три дана или три године, већ 30 година, јер “они не заборављају и увек имајудовољно новца да се боре против истине и правде”.  У том смислу, Вучић је рекао "да су такви правили 1,5 милијарду евра минуса, а ми 1,2милијарде плуса", те да ће Србија у наредних пет година заредом имати раст већи од понајмање три одсто.
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  БЕОГРАД - Српска напредна странка обележиће данас у Смедереву осам годинаод оснивања.  

  Како је саопштено из СНС, прослава ће бити одржана у Центру за културу,а почеће у18 сати.   (Танјуг)    
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